

ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ತಂದೊಡ್ಡುತ್ತವೆ. ದಂಪತಿಯ ನಡುವೆ ಪ್ರಾಮಾಣಿಕ ಪ್ರೀತಿಯಿದ್ದಾಗಲೂ ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ಒಬ್ಬರು ಹೊರಸಂಬಂಧದ ಕಡೆ ಆಕರ್ಷಿತರಾಗಬಹುದು. ಮೂರನೆಯ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಜೊತೆಗಿನ ಅಂತಹ ಸಂಬಂಧದಲ್ಲಿ ಅವರು ಭಾವನಾತ್ಮಕವಾಗಿ ಒಳಗೊಂಡಾಗ ಅದರಿಂದ ಹೊರಬರಲಾಗದೆ, ಸಂಗಾತಿಗೆ ವಿಚ್ಛೇದನವನ್ನೂ ಕೊಡಲಾಗದೆ ತೊಳಲಾಡುತ್ತಾರೆ. ಇತ್ತ ಮೋಸಹೋಗಿರುವವರು ಕೂಡ ಸಂಗಾತಿಯ ಪ್ರಾಮಾಣಿಕತೆಯ ಅರಿವಿದ್ದೂ ಹೊರಸಂಬಂಧವನ್ನು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳಲಾಗದ ಗೊಂದಲದಲ್ಲಿರುತ್ತಾರೆ. ಸಿನಿಮಾ ಅಥವಾ ಧಾರಾವಾಹಿಗಳ ಕಥೆಯಂತೆ ತೋರುವ ಇಂತಹ ದಾಂಪತ್ಯವನ್ನು ಸರಿದಾರಿಗೆ ತರುವುದು ಸಾಧ್ಯವಿದ್ದರೂ ಅದರ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಮಾತ್ರ ಬಹಳ ನಿಧಾನವಾಗಿ ನಡೆಯುತ್ತದೆ.

ಮಾನಸಿಕ ಆಘಾತ

ಹೊರಸಂಬಂಧಗಳು ಮೋಸಹೋದ ಸಂಗಾತಿಯ ಮತ್ತು ದಾಂಪತ್ಯದ ಮೇಲೆ ಎಂತಹ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರಬಹುದು ಎನ್ನುವುದನ್ನು ಸುನೀತಾಳ ಮಾತುಗಳಲ್ಲಿ ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು.

‘ಇಪ್ಪತ್ತು ವರ್ಷ ಅದ್ಭುತವಾಗಿ ಸಂಸಾರ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೆವು ಅಂದುಕೊಂಡಿದ್ದೆ. ಆದರೆ ಸುಹಾಸ್‌ಗೆ ಇನ್ನೊಬ್ಬ ಸ್ತ್ರೀಯೊಡನೆ ಸಂಬಂಧವಿದೆ ಎನ್ನುವುದು ತಿಳಿದಾಗ ನಂಬಿಕೆಯ ಬುಡವೇ ಅಲ್ಲಾಡಿಹೋಯಿತು. ಕೇವಲ ಲೈಂಗಿಕ ಸಂಬಂಧದ ವಿಷಯದಲ್ಲಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲ, ಬೇರೆಲ್ಲಾ ವಿಚಾರಗಳಲ್ಲೂ ಇವನನ್ನು ನಂಬುವುದು ಹೇಗೆ ಎನ್ನಿಸತೊಡಗಿತು. ಕೇವಲ ಸುಹಾಸ್‌ನನ್ನೇ ಏಕೆ, ಯಾವ ಗಂಡಸನ್ನೂ ನಂಬುವುದು ಕಷ್ಟ ಎಂದುಕೊಳ್ಳತೊಡಗಿದೆ.’

‘ನಿಮ್ಮ ಬಗ್ಗೆ ನಿಮ್ಮ ವೈವಾಹಿಕ ಜೀವನದ ಬಗ್ಗೆ ಏನೆನ್ನಿಸುತ್ತಿದೆ?’ ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದೆ.

‘ಇಂತಹ ಅಯೋಗ್ಯನ ಜೊತೆಗೆ ಇಪ್ಪತ್ತು ವರ್ಷ ಕಳೆದನಲ್ಲಾ ಎಂದು ನನ್ನ ಬಗ್ಗೆ ಅಸಹ್ಯ ಎನ್ನಿಸುತ್ತಿದೆ.’



ಶ್ರೀ ಪಂಚಮುಖ ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯಂ

卐
卐
INDIA'S MOST POPULAR ASTROLOGER
卐
卐

ಪಂಡಿತ. ಶ್ರೀ ಗಣೇಶ್ ಕುಮಾರ್ ಶ್ರೀ ಶ್ರೀ ಹನುಮಾನ್ ಆರಾಧಕರು
 ಕೇರಳ, ಕಲ್ಕತ್ತಾದ ಸಾವಿರಾರು ವರ್ಷಗಳ ಹಿಂದಿನ ಪ್ರಾಚೀನ ನಾಡಿಗ್ರಂಥ ಆಧಾರದಿಂದ ಸರ್ವಮಂತ್ರ ವಿದ್ಯೆ, ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯ ಶಾಸ್ತ್ರ

ಪಂಚಮಹಾಗುರುಗಳ ಬೋಧನೆಯಿಂದ ಯೋಗ ಯಜ್ಞಗಳ ಮೂಲಕ ಸರ್ವ ವಿದ್ಯೆಯನ್ನು ತಮ್ಮ ವಶದಲ್ಲಿರಿಸಿಕೊಂಡಿರುವವರು. ವತೀಕರಣ, ಮದುವೆ, ಸಂತಾನ, ದಾಂಪತ್ಯ, ಪ್ರೇಮವಿಚಾರ, ಲೈಂಗಿಕ, ಮಾನಸಿಕ, ಗೃಹಶಾಂತಿ, ವಿದ್ಯೆ, ಆರೋಗ್ಯ, ವಿದೇಶ ಪ್ರಯಾಣ, ಹಣಕಾಸು, ವ್ಯಾಪಾರ, ಉದ್ಯೋಗ, ಕೋರ್ಟ್ ಕೇಸು, ಸಾಲಬಾಧೆ, ಮಾಟಬಾಧೆ, ಶತ್ರುಕಾಟ, ಅಲ್ಲದೆ ರಾಜಯೋಗ ವಶ ಮತ್ತು ಅಖಂಡ ಯೋಗವಶಗಳು, ಇನ್ನಿತರ ನಿಮ್ಮ ಯಾವುದೇ ಕಠಿಣ, ನಿಗೂಢ ಮತ್ತು ಗುಪ್ತ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ, ಸಲಹೆ ಮತ್ತು ಪರಿಹಾರ ತರಿಸಿದ್ದು.

600 ವರ್ಷ ಹಳೆಯ ಪಂಚಿಡಿ ತಂತ್ರಗಳಿಂದ ನಿಮ್ಮ ದುಶ್ಚಟ, ದೀರ್ಘಾವಧಿ, ಲೈಂಗಿಕ, ಸಂತಾನ, ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಸನಾತನ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗಳಿಂದ ಅತಿ ಶೀಘ್ರದಲ್ಲಿ ಸಮಗ್ರ ಪರಿಹಾರ ಕಲ್ಪಿಸುತ್ತಿರುವವರು.

ವಿ.ಸೂ.: ಇಲ್ಲಿ ಹೇಳುವ ವಿಷಯಗಳೆಲ್ಲವೂ ಗುಪ್ತವಾಗಿರುವುದರಿಂದ ನಿಮ್ಮ ಯಾವುದೇ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಹೇಳಲು ಹಂಜರಿಯಬೇಕಾಗಿಲ್ಲ. ದೂರವಾಣಿ ಹಾಗೂ ಪತ್ರದ ಮೂಲಕ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಬಹುದು.

ಬೆಂಗಳೂರು ಖಾಯಂ ಮನೆ ವಿಳಾಸ ನಂ.167/3, ಮೊದಲನೇ ಮಹಡಿ,
 1ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, 9ನೇ ಅಡ್ಡರಸ್ತೆ, ಮುತ್ತುರಾಯಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ,
 ಮೈಸೂರು ಸರ್ಕಲ್, (ಸಿರಿಸಿ ವೃತ್ತ), ಚಾಮರಾಜಪೇಟೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-18.

ಸಮಸ್ಯೆ ಏನೇ ಇರಲಿ, ಎಷ್ಟೇ ಕಠಿಣವಾಗಿರಲಿ 600 ವರ್ಷಗಳ
 ಹಳೆಯ 108 ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯ ತಂತ್ರಗಳಿಂದ ಮಹೋನ್ನತ ಪರಿಹಾರಗಳು.

ಮೈಸೂರಿನಲ್ಲೆಯೂ ಲಭ್ಯವಿರುತ್ತಾರೆ

ಬೆಂಗಳೂರು ಮೈಸೂರು 9880444450